
                              Dispositif de serrage                         Liste d'articles
 

Art. No. Modèle Designation Quant.
Unité

28-25210 25-210 Crampon plaqueur à fourreau hauteur de bridage 2.5 
mm

28-25215 25-215 Crampon plaqueur à fourreau haut hauteur de 
bridage 7.5 mm

28-25980 25-980 Clé de serrage (Vendue séparément) 6 pans de 4 
mm en Té

28-25105 25-105 Butée simple 
(hauteur de bridage 2.5 mm)

28-25110 25-110 Double butée
(hauteur de bridage 2.5 mm)

28-25115 25-115 Butée haute
(hauteur de bridage 7.5 mm)

28-25120 25-120 Double butée haute
(hauteur de bridage 7.5 mm)

28-25125 25-125 Butée orentable
(hauteur de bridage 2.5 mm)

28-25130 25-130 Butée orentable haute
(hauteur de bridage 7.5 mm)

28-25260 25-260 Clamp-slot pour rainures 10 mm

28-25262 25-262 Clamp-slot pour rainures 12 mm

28-25264 25-264 Clamp-slot pour rainures 14 mm

28-25266 25-266 Clamp-slot pour rainures 16 mm

28-25268 25-268 Clamp-slot pour rainures 18 mm

28-09490 09-490 Equipment standard  6500 Newton
Comprenant :
2 Mini-poussoirs 09-110
1 Mini-crampon 09-150
(Vis de fixation, index et clé de serrage fournies)

28-09111  09-111 Mini-poussoir Mince
hauteur de bridage 2,5 mm
pour pièces de faible épaisseur

28-09110 09-110 Mini-poussoir Standard
hauteur de bridage 6 mm

            BRIDAGE HORIZONTAL        4000N

            BRIDAGE HORIZONTAL        6500N

        Kopal_Artikelübersicht.xlsx  Produktübersicht F Page 1 / 20



                              Dispositif de serrage                         Liste d'articles
 

Art. No. Modèle Designation Quant.
Unité

28-09152 09-152 Mini-crampon réversible Mince
hauteur de bridage 2.5 mm
pour pièces de faible épaisseur

28-09150 09-150 Mini-crampon réversible Standard
hauteur de bridage 6 mm

28-09151 09-151 Mini-crampon réversible Double
hauteur de bridage 6 mm
possède deux appuis rigides et peut
être utilisé seul pour les pièces de
petites dimensions (largeur 40 mm maxi)

28-09451 09-451 Equipement standard 10000 Newton comprenant
1 Poussoir fixe 09-090
(fixation 2 vis M 6)
1 Crampon mobile 09-610 standard
1 Crampon sur table 09-140 standard
(Vis de fixation et clé de serrage fournies)

28-09090 09-090 Carter en aluminium pour crampons mobiles:
Poussoir fixe 
fixation par 2 vis M 6 et piontage Ø 10

28-09615 09-615 Crampon mobile Mince
hauteur de bridage 2.5 mm

28-09610 09-610 Crampon mobile Standard
hauteur de bridage 4.7 mm

28-0962 09-62 Crampon mobile Haut
hauteur de bridage 8 mm

28-09625 09-625 Crampon mobile Rehaussé
hauteur de bridage 13.5 mm

28-09143 09-143 Crampon Mince hauteur de bridage 2.5 mm
Fixation M 10

28-09140 09-140 Crampon Standard hauteur de bridage 6 mm
Fixation M 10

28-09142 09-142 Crampon Rehaussé hauteur de bridage 13.5 mm
Fixation M 10

28-09145 09-145 Crampon Standard réversible 
pour le serrage de 2 pièces en vis-à-vis hauteur de 
bridage 6 mm, Fixation M 10

28-09495 09-495 Equipement standard M 10 10000 Newton 
comprenant:
1 Poussoir sur table M 10  09-065
1 Crampon mobile standard  09-610
1 Crampon sur table standard M 10 09-140
Vix de fixation et clé de serrage fournies

28-09496 09-496 Equipment standard M 12 10000 Newton
comprenant :
1 Poussoir sur table M 12 09-068
1 Crampon mobile standard 09-610
1 Crampon sur table standard M 12 09-141

28-09065 09-065 Poussoir sur table
fixation par 1 vis M 10

28-09068 09-068 Poussoir sur table
fixation par 1 vis M 12

            BRIDAGE HORIZONTAL        10000N

        Kopal_Artikelübersicht.xlsx  Produktübersicht F Page 2 / 20



                              Dispositif de serrage                         Liste d'articles
 

Art. No. Modèle Designation Quant.
Unité

28-09144 09-144 Crampon Mince hauteur de bridage 2.5 mm
Fixation M 12

28-09141 09-141 Crampon Standard hauteur de bridage 6 mm
Fixation M 12

28-09147 09-147 Crampon Standard réversible 
hauteur de bridage 6 mm pour le serrage de pièces 
en vis-à-vis, Fixation M 12

28-09220 09-220 Locating de centrage pour rainures ou diamètres 
12 mm

28-09225 09-225 Locating de centrage pour rainures ou diamètres 
14 mm

28-09230 09-230 Locating de centrage pour rainures ou diamètres 
16 mm

28-09215 09-215 Locating de centrage pour rainures ou diamètres 
18 mm

28-09235 09-235 Locating de centrage pour rainures ou diamètres 
20 mm

28-09240 09-240 Locating de centrage pour rainures ou diamètres 
22 mm

28-09420 09-420 Tasseaux anti-retour pour rainures 12 mm
28-09425 09-425 Tasseaux anti-retour pour rainures 14 mm
28-09431 09-431 Tasseaux anti-retour pour rainures 16 mm
28-09436 09-436 Tasseaux anti-retour pour rainures 18 mm
28-09437 09-437 Tasseaux anti-retour pour rainures 20 mm
28-09443 09-443 Tasseaux anti-retour pour rainures 22 mm
28-90100 90-100 Tasseaux pour rainures en Té M10 12 mm
28-90105 90-105 Tasseaux pour rainures en Té M10 14 mm
28-90110 90-110 Tasseaux pour rainures en Té M10 16 mm
28-90115 90-115 Tasseaux pour rainures en Té M10 18 mm
28-90120 90-120 Tasseaux pour rainures en Té M10 20 mm
28-90125 90-125 Tasseaux pour rainures en Té M10 22 mm
28-90130 90-130 Tasseaux pour rainures en Té M10 24 mm
28-90135 90-135 Tasseaux pour rainures en Té M10 28 mm
28-90150 90-150 Tasseaux pour rainures en Té M12 14 mm
28-90155 90-155 Tasseaux pour rainures en Té M12 16 mm
28-90160 90-160 Tasseaux pour rainures en Té M12 18 mm
28-90165 90-165 Tasseaux pour rainures en Té M12 20 mm
28-90170 90-170 Tasseaux pour rainures en Té M12 22 mm
28-90175 90-175 Tasseaux pour rainures en Té M12 24 mm
28-90180 90-180 Tasseaux pour rainures en Té M12 28 mm
28-09455 09-455 Equipment 10000 Newton comprenant:

1 Barre 460 mm  09-040
1 Poussoir mobile  09-070
1 Crampon mobile standard   09-610
1 Crampon fixe standard   09-120
Vis de fixation M12 et clé de serrage fournies

28-09070 09-070 Carter de serrage en aluminium coulissant sur les 
barres et les demi-barres. Le carter s'indexe 
rapidement en position, et peut se superposer sur un 
autre carter et servir de rehausse de 28 mm (avec vis 
de poussée). Poussoir mobile

28-09125 09-125 Crampon fixe Mince pour barre et demi-barre
hauteur de bridage 2.5 mm

28-09120 09-120 Crampon fixe Standard pour barre et demi-barre
hauteur de bridage 4.7 mm

28-09130 09-130 Crampon fixe haut pour barre et demi-barre
hauteur de bridage 8 mm

        Kopal_Artikelübersicht.xlsx  Produktübersicht F Page 3 / 20



                              Dispositif de serrage                         Liste d'articles
 

Art. No. Modèle Designation Quant.
Unité

28-09135 09-135 Crampon fixe Rehaussé pour barre et demi-barre
hauteur de bridage 13.5 mm

28-09040 09-040 Support barre 460 mm 
pour éléments de serrage et butées 
Vis de fixation M12 et rondelles spéciales fournies

28-09045 09-045 Support demi-barre 225 mm
pour éléments de serrage ou butées
Vis de fixation M12 et rondelles spéciales fournies

28-09046 09-046 Support demi-barre 225 mm (sans perçage)
pour éléments de serrage
Vis de fixation M12 et rondelles spéciales fournies

28-09060 09-060 Support anti-vibration lifter
Appui de pièce de 28 mm avec effort de soutien 1200 
Newton

28-09012 09-012 Equipment 12000 Newton comprenant:
1 Elément de serrage 09-021
(vis Ø 10.2 - M 10)
1 Crampon fixe  09-080
(vis Ø 10.2 - M 10)
Vis de fixation et clé de serrage fournies

28-09021 09-021 Elément de serrage
pour montage spécefique

28-09080 09-080 Crampon fixes (hauteur de bridage 7 mm)
Crampon plaqueur en acier à ressort
Vis de fixation M10 fournies
Crampon Standard

28-09082 09-082 Crampon fixe double (hauteur de bridage 7 mm)
pour le serrage de 2 pièces en vis-à-vis
Vis de fixation M10 fournies

28-09084 09-084 Butée fixe haute largeur 60 mm,
hauteur 24 mm (avec vis de fixation)
Butée double pour le serrage de 1 ou 2 pièces en vis-
à-vis

28-09010 09-010 Equipment Standard 12000 Newton comprenant:
1 Barre en acier 400 mm (fixation M12) 09-015
1 Elément de serrage  09-020
1 Crampon fixe  09-080
Vis de fixation M12 et clé de serrage fournies

28-09014 09-014 Equipment fractionné 12000 Newton comprenant:
2 Supports multiples (fixation M12)   09-016
1 Elément de serrage   09-020
1 Crampon fixe   09-080
Vis de fixation M12 et clé de serrage fournies

            BRIDAGE HORIZONTAL        12000N

        Kopal_Artikelübersicht.xlsx  Produktübersicht F Page 4 / 20



                              Dispositif de serrage                         Liste d'articles
 

Art. No. Modèle Designation Quant.
Unité

28-09004 09-004 Etau Standard: une pièce de 260 mm maxi. 
Composition:
1 Semelle  09-015
longueur 400 mm, hauteur 28 mm
1 Mors mobile indexable  09-025
course de serrage 16 mm
1 Mors fixe indexable  09-080
largeur 60 mm

28-09002 09-002 Etau double: deux pièces de 107 mm maxi. 
Composition:
1 Semelle  09-015
longueur 400 mm, hauteur 28 mm
2 Mors mobiles indexables  09-025
course de serrage 16 mm
1 Mors fixe double indexable  09-082
largeur 60 mm

28-09006 09-006 Etau fractionné: s'adapte aux dimensions 
de la pièce. Composition:
2 Semelles  09-016
hauteur 28 mm
1 Mors mobile indexable   09-025
course de serrage 16 mm
1 Mors fixe indexable   09-080
largeur 60 mm

28-09008 09-008 Mors d'étau pour montage d'usinage
Composition:
1 Mors mobile indexable   09-025
course de serrage 16 mm
1 Mors fixe indexable  09-080
largeur 60 mm

28-09020 09-020 Elément de serrage 12000 Newton 
pour barre et support
Vis de fixation M10 et clé de serrage fournies

28-09080 09-080 Crampons fixes (Butées)
hauteur de bridage 7 mm
Crampon Standard
(avec vis de fixation)

28-09082 09-082 Crampon fixe double
pour le serrage de 2 pièces en vis-à-vis

28-09025 09-025 Elément de serrage 22000 Newton
pour montage spécifique
Vis de fixation M10 et clé de serrage fournies

28-09084 09-084 Double Butée fixe haute
largeur 60 mm, hauteur 24 mm
Pour le serrage de 1 ou 2 pièces en vis-à-vis
(avec vis de fixation)

            BRIDAGE HORIZONTAL        22000N

         BRIDAGE HORIZONTAL        12000 - 22000N

        Kopal_Artikelübersicht.xlsx  Produktübersicht F Page 5 / 20



                              Dispositif de serrage                         Liste d'articles
 

Art. No. Modèle Designation Quant.
Unité

28-09015 09-015 Support barre 400 mm
2 rangées de trous (H6) assurent le parfait 
positionnement des éléments de serrage ou des 
butées par rapport à un locating de centrage Ø 16 à 
Ø 28 mm, situé sous la face intérieure du support.
Vis de fixation M12 et rondelles spéciales fournies

28-09016 09-016 Support multiple
pour pièces de grandes dimensions.
Il permet de brider la pièce en appui sur la table ou 
surélevée de 28 mm.
Vis de fixation M12 et rondelles spéciales fournies

28-09866 09-866 Cale pour élément de serrage sur barre
Utilisez les vis 55 mm (09-878)

28-09867 09-867 Cale pour élément de serrage sur montage 
spécifique
Utilisez les vis 55 mm (09-878)

28-09868 09-868 Cale pour Crampon fixe standard
Utilisez les vis 47 mm (09-876)

28-09870 09-870 Cale pour Crampon fixe réversible
Utilisez les vis 47 mm (09-876)

28-09874 09-874 Vis de centrage rectifiées
Vis Ø 10,2 - M10, 39 mm 
Pour la fixation des crampons fixes seuls

28-09876 09-876 Vis de centrage rectifiées
Vis Ø 10,2 - M10, 47 mm 
Pour la fixation des éléments de serrage seuls et des 
crampons fixes avec cale.

28-09878 09-878 Vis de centrage rectifiées
Vis Ø 10,2 - M10, 55 mm 
Pour la fixation des éléments de serrage avec cale.

28-09086 09-086 Butée latéral
Réglable en hauteur et en longueur
Tige d'appui Ø 8 mm

28-09886 09-886 Locating pour rainures ou diamètres:
16 mm, avec taraudage d'extraction M14

28-09888 09-888 Locating pour rainures ou diamètres:
18 mm, avec taraudage d'extraction M14

28-09890 09-890 Locating pour rainures ou diamètres:
20 mm, avec taraudage d'extraction M14

28-09892 09-892 Locating pour rainures ou diamètres:
22 mm, avec taraudage d'extraction M14

28-09894 09-894 Locating pour rainures ou diamètres:
24 mm, avec taraudage d'extraction M14

28-09896 09-896 Locating pour rainures ou diamètres:
26 mm, avec taraudage d'extraction M14

28-09898 09-898 Locating pour rainures ou diamètres:
28 mm, avec taraudage d'extraction M14

        Kopal_Artikelübersicht.xlsx  Produktübersicht F Page 6 / 20



                              Dispositif de serrage                         Liste d'articles
 

Art. No. Modèle Designation Quant.
Unité

28-01030 01-030 Kopal Chanfrein 2-18 / 60° / Zyl Ø 10
28-01035 01-035 Kopal Chanfrein 2-18 / 60° / CM1
28-01050 01-050 Kopal Chanfrein 2-18 / 82° / Zyl Ø 10
28-01010 01-010 Kopal Chanfrein 2-18 / 90° / Zyl Ø 10
28-01015 01-015 Kopal Chanfrein 2-18 / 90° / CM1
28-01080 01-080 Kopal Chanfrein 2-18 / 120° / Zyl Ø 10
28-01120 01-120 Kopal Chanfrein 2-42 / 60° / Zyl Ø 10/16
28-01125 01-125 Kopal Chanfrein 2-42 / 60° / Zyl Ø 12.7
28-01115 01-115 Kopal Chanfrein 2-42 / 60° / CM1
28-01116 01-116 Kopal Chanfrein 2-42 / 60° / CM2
28-01117 01-117 Kopal Chanfrein 2-42 / 60° / CM3
28-01145 01-145 Kopal Chanfrein 2-42 / 82° / Zyl Ø 10/16
28-01150 01-150 Kopal Chanfrein2-42 / 82° / Zyl Ø 12.7
28-01141 01-141 Kopal Chanfrein 2-42 / 82° / CM2
28-01142 01-142 Kopal Chanfrein 2-42 / 82° / CM3
28-01095 01-095 Kopal Chanfrein 2-42 / 90° / Zyl Ø 10/16
28-01100 01-100 Kopal Chanfrein 2-42 / 90° / Zyl Ø 12.7
28-01090 01-090 Kopal Chanfrein 2-42 / 90° / CM1
28-01091 01-091 Kopal Chanfrein 2-42 / 90° / CM2
28-01092 01-092 Kopal Chanfrein 2-42 / 90° / CM3
28-01195 01-195 Kopal Chanfrein 2-42 / 120° / Zyl Ø 10/16
28-01191 01-191 Kopal Chanfrein 2-42 / 120° / CM2
28-01215 01-215 Kopal Chanfrein 20-60 / 60° / CM2
28-01210 01-210 Kopal Chanfrein 20-60 / 90° / CM2
28-01230 01-230 Kopal Chanfrein 40-80 / 60°  / CM2
28-01231 01-231 Kopal Chanfrein 40-80 / 60° / CM3
28-01225 01-225 Kopal Chanfrein 40-80 / 90° / CM2
28-01226 01-226 Kopal Chanfrein 40-80 / 90° / CM3
28-01241 01-241 Kopal Chanfrein 60-100 / 90° / CM3
28-01256 01-256 Kopal Chanfrein 80-120 / 90° / CM3

28-03015 03-015 3-19 / 60° / Zyl  Ø 10
28-03010 03-010 3-19 / 90° / Zyl Ø 10
28-03016 03-016 4-30 / 90° / Weldon Ø 16
28-03035 03-035 10-30 / 60° / CM1
28-03036 03-036 10-30 / 60° / CM2
28-03040 03-040 10-30 / 60° / Zyl Ø 12
28-03020 03-020 10-30 / 90° / CM1
28-03021 03-021 10-30 / 90° / CM2
28-03025 03-025 10-30 / 90° / Zyl Ø 12
28-03051 03-051 4-42 / 90° / CM2
28-03053 03-053 4-42 / 90° / Weldon Ø 20
28-03055 03-055 4-42 / 90° / Zyl Ø 12.7

28-02020 02-020 2-18 / 60° / Zyl Ø 10
28-02025 02-025 2-18 / 60° / CM1
28-02010 02-010 2-18 / 90° / Zyl Ø 10
28-02015 02-015 2-18 / 90° / CM1
28-02055 02-055 2-36 / 60° / Zyl Ø 10/16
28-02050 02-050 2-36 / 60° / CM2

            CHANFREINAGE - APPAREILS INTÉRIEURS

            CHANFREINAGE - APPAREILS INTÉRIEURS SLIME LINE

            CHANFREINAGE - APPAREILS EXTÉRIEURS

        Kopal_Artikelübersicht.xlsx  Produktübersicht F Page 7 / 20



                              Dispositif de serrage                         Liste d'articles
 

Art. No. Modèle Designation Quant.
Unité

28-02035 02-035 2-36 / 90° / Zyl Ø 10/16
28-02030 02-030 2-36 / 90° / CM2
28-02110 02-110 10-46 / 60° / Zyl Ø 10/16
28-02105 02-105 10-46 / 60° / CM2
28-02095 02-095 10-46 / 90° / Zyl Ø 10/16
28-02090 02-090 10-46 / 90° / CM2
28-02140 02-140 20-60 / 60° / CM2
28-02135 02-135 20-60 / 90° / CM2
28-02155 02-155 40-80 / 60° / CM2
28-02156 02-156 40-80 / 60° / CM3
28-02150 02-150 40-80 / 90° / CM2
28-02151 02-151 40-80 / 90° / CM3
28-02166 02-166 60-100 / 90° / CM3
28-02181 02-181 80-120 / 90° / CM3

28-04050 04-050 K1 / CM2
28-04060 04-060 K1 / Ø 12.7
28-04070 04-070 K2 / CM2
28-04080 04-080 K2 / Ø 12.7
28-04090 04-090 K3 / CM2
28-04100 04-100 K3 / Ø 12.7
28-04110 04-110 K4 / CM2
28-04120 04-120 K4 / Ø 12.7
28-04130 04-130 K5 / CM2
28-04140 04-140 K5 / Ø 12.7

28-01305 01-305 Lames Intérieures 2-18  60°

28-01320 01-320 Lames Intérieures 2-18  90°

28-01335 01-335 Lames Intérieures 2-18  120°

28-01340 01-340 Lames Intérieures 2-42  60°

28-01345 01-345 Lames Intérieures 2-42  82°

28-01350 01-350 Lames Intérieures 2-42  90°

28-01360 01-360 Lames Intérieures 2-42  120°

28-01365 01-365 Lames Intérieures 20-60 und 40-80  60°

28-01370 01-370 Lames Intérieures 20-60 bis 80-120  90°

28-01341 01-341 Lames Intérieures Carbure 60° von 2-42 bis 40-80
28-01351 01-351 Lames Intérieures Carbure 60° von 2-42 bis 80-120
28-02305 02-305 Lames Extérieures 2-18 60°

28-02300 02-300 Lames Extérieures 2-18 90°

            CHANFREINAGE - APPAREILS KOPAL-TUBE

            CHANFREINAGE - LAMES DE RECHANGE

        Kopal_Artikelübersicht.xlsx  Produktübersicht F Page 8 / 20



                              Dispositif de serrage                         Liste d'articles
 

Art. No. Modèle Designation Quant.
Unité

28-02315 02-315 Lames Extérieures 2-36 bis 40-80 60°

28-02310 02-310 Lames Extérieures 2-36 bis 80-120 90°

28-03310 03-310 Lames Slim Line 3-19 60°

28-03320 03-320 Lames Slim Line 3-19 90°

28-03325 03-325 Lames Slim Line 4-30 90°

28-03350 03-350 Lames Slim Line 4-42 90°

28-03305 03-305 Lames Slim Line 10-30 60°

28-03300 03-300 Lames Slim Line 10-30 90°

28-01351 01-351 Lames Slim Line Carbure 90°4-42 
28-04300 04-300 Lames Kopal-Tube K 1 innen  90°

28-04310 04-310 Lames Kopal-Tube K 1 außen  90°

28-04320 04-320 Lames Kopal-Tube K 2 bis K 5 innen  90°

28-04330 04-330 Lames Kopal-Tube K 2 bis K 5 außen  90°

28-01510 01-510 Chapeau pour appareil intérieur 2-18 90° 
28-01520 01-520 Chapeau pour appareil intérieur 2-18 60° 
28-01530 01-530 Chapeau pour appareil intérieur 2-18 82° 
28-01550 01-550 Chapeau pour appareil intérieur 2-42 90° 
28-01555 01-555 Chapeau pour appareil intérieur 2-42 60° 
28-01560 01-560 Chapeau pour appareil intérieur  2-42 82° 
28-01570 01-570 Chapeau pour appareil intérieur 2-42 120° 
28-01575 01-575 Chapeau pour appareil intérieur 20-60 90° 
28-01580 01-580 Chapeau pour appareil intérieur 20-60 60° 
28-01590 01-590 Chapeau pour appareil intérieur 40-80 90° 
28-01595 01-595 Chapeau pour appareil intérieur 40-80 60° 
28-01605 01-605 Chapeau pour appareil intérieur 60-100 90° 
28-01620 01-620 Chapeau pour appareil intérieur 80-120 90°
28-03510  03-510 Chapeau pour appareil intérieur Slim Line 3-19 90°
28-03515  03-515 Chapeau pour appareil intérieur Slim Line 3-19 60°
28-03520  03-520 Chapeau pour appareil intérieur Slim Line 10-30 90°
28-03525  03-525 Chapeau pour appareil intérieur Slim Line 10-30 60°
28-03530  03-530 Chapeau pour appareil intérieur Slim Line 4-42 90°
28-02510 02-510 Chapeau pour appareil extérieur 2-18 90° 
28-02515 02-515 Chapeau pour appareil extérieur 2-18 60° 
28-02520 02-520 Chapeau pour appareil extérieur 2-36 90° 
28-02525 02-525 Chapeau pour appareil extérieur 2-36 60° 
28-02535 02-535 Chapeau pour appareil extérieur 10-46 90° 
28-02540 02-540 Chapeau pour appareil extérieur 10-46 60° 
28-02550 02-550 Chapeau pour appareil extérieur 20-60 90° 
28-02555 02-555 Chapeau pour appareil extérieur 20-60 60° 
28-02565  02-565 Chapeau pour appareil extérieur 40-80 90°
28-02570  02-570 Chapeau pour appareil extérieur 40-80 60°
28-02580 02-580 Chapeau pour appareil extérieur 60-100 90° 

            CHANFREINAGE - PIÈCES DÉTACHÉES

        Kopal_Artikelübersicht.xlsx  Produktübersicht F Page 9 / 20



                              Dispositif de serrage                         Liste d'articles
 

Art. No. Modèle Designation Quant.
Unité

28-02595 02-595 Chapeau pour appareil extérieur 80-120 90° 
28-01750  01-750 Ecrou pour appareil intérieur, extérieur 2-18
28-01760  01-760 Ecrou pour appareil intérieur, extérieur 2-42
28-01770  01-770 Ecrou pour appareil intérieur, extérieur 20-60
28-01775  01-775 Ecrou pour appareil intérieur, extérieur 40-80
28-01780 01-780 Ecrou pour appareil intérieur, extérieur 60-100 
28-01785 01-785 Ecrou pour appareil intérieur, extérieur 80-120 
28-03610 03-610 Ecrou pour appareil Slim Line 3-19 
28-03615  03-615 Ecrou pour appareil Slim Line 10-30
28-03620  03-620 Ecrou pour appareil Slim Line 4-42
28-01755 01-755 Contre écrou pour appareil intérieur, extérieur 2-18 
28-01765 01-765 Contre écrou pour appareil intérieur, extérieur 

2-42 / 20-60
28-03611 03-611 Contre écrou pour appareil Slim Line 3-19 

28-01820  01-820 Ressort pour appareil intérieur, extérieur 2-18
28-01825 01-825 Ressort pour appareil intérieur, extérieur 2-42 
28-01830 01-830 Ressort pour appareil intérieur, extérieur 20-60 
28-01835 01-835 Ressort pour appareil intérieur, extérieur 40-80 
28-01837 01-837 Ressort pour appareil intérieur, extérieur 60-100 
28-03645  03-645 Ressort pour appareil Slim Line 4-42
28-03640  03-640 Ressort pour appareil Slim Line 10-30
28-01630 01-630 Corps pour appareil intérieur 2-18 90° Attach. Cyl. 
28-01635 01-635 Corps pour appareil intérieur 2-18 90° Attach. CM 1 
28-01640 01-640 Corps pour appareil intérieur 2-18 60° Attach. Cyl. 
28-01645 01-645 Corps pour appareil intérieur 2-18 60° Attach. CM 1 
28-01650 01-650 Corps pour appareil intérieur 2-42 90° Attach. CM 1 
28-01651 01-651 Corps pour appareil intérieur 2-42 90° Attach. CM 2 
28-01652 01-652 Corps pour appareil intérieur 2-42 90° Attach. CM 3 
28-01655 01-655 Corps pour appareil intérieur 2-42 90° Attach. Ø 10-16 
28-01660 01-660 Corps pour appareil intérieur 2-42 90° Attach. Ø 12,7 
28-01676 01-676 Corps pour appareil intérieur 2-42 60° Attach. CM 2 
28-01677 01-677 Corps pour appareil intérieur 2-42 60° Attach. CM 3 
28-01685 01-685 Corps pour appareil intérieur 2-42 60° Attach. Ø 12,7 
28-01690 01-690 Corps pour appareil intérieur 20-60 90° Attach. CM 2 
28-01695 01-695 Corps pour appareil intérieur 20-60 60° Attach. CM 2 
28-03555 03-555 Corps pour appareil intérieur Slim Line 3-19 90° / 3-

19 60° Attach. Ø 10
28-03561 03-561 Corps pour appareil intérieur Slim Line 10-30 90° / 10-

30 60° Attach. CM 2
28-03576

03-576
Corps pour appareil intérieur Slim Line 4-42 90° 
Attach. CM 2

28-02610 02-610 Corps pour appareil extérieur 2-36 90° Attach. CM 2 
28-02615  02-615 Corps pour appareil extérieur  2-36 90° Attach.          

Ø 10-16
28-02630

02-630 Corps pour appareil extérieur  10-46 90° Attach. CM 2 
28-02635 02-635 Corps pour appareil extérieur  10-46 90° Attach.         

Ø 10-16 
28-02640

02-640
Corps pour appareil extérieur  10-46 90° Attach. 
Ø12,7 

28-02645
02-645 Corps pour appareil extérieur  20-60 90° Attach. CM 2 

        Kopal_Artikelübersicht.xlsx  Produktübersicht F Page 10 / 20



                              Dispositif de serrage                         Liste d'articles
 

Art. No. Modèle Designation Quant.
Unité

28-HR300 HR-300 Mono broche pour 1 appareil (CM3)
(Chanfreinage intérieur et extérieur)
Vitesses de rotation : 100 et 200 tr/min
Moteur: 400 V, 3 phases + neutre

28-HR301 HR-301 Mono broche pour 1 appareil (CM3)
(Chanfreinage intérieur et extérieur)
Vitesses de rotation : 50 et 100 tr/min
Moteur: 400 V, 3 phases + neutre

28-HR302 HR-302 Mono broche pour 2 appareils (CM3)
(Chanfreinage intérieur et extérieur)
Vitesses de rotation : 100 et 200 tr/min
Moteur: 400 V, 3 phases + neutre

28-HR303 HR-303 Mono broche pour 2 appareils (CM3)
(Chanfreinage intérieur et extérieur)
Vitesses de rotation : 70 et 140 tr/min
Moteur: 400 V, 3 phases + neutre

28-07100 07-100 Coffret de bridage, composition:
2 Piccolo (6500N)
2 rehausses 60 mm
1 clé de manoeuvre
1 came extra-longue
1 jeu de 4 patins de serrage multi-forme
4 vis M8
6 tasseaux à ressort M8
(2 par rainure de 12, 14, 16 mm)

28-06100 06-100 Coffret de bridage, composition:
2 Monobloc (12000N)
2 rehausses 74 mm
1 clé de manoeuvre
1 came extra-longue
4 vis M10
6 tasseaux à ressort M10
(2 par rainure de 14, 16, 18 mm)

28-06110 06-110 Coffret de bridage, composition:
2 Monobloc (16000N)
2 rehausses 74 mm
1 clé de manoeuvre
1 came extra-longue
4 vis M10
6 tasseaux à ressort M10
(2 par rainure de 14, 16, 18 mm)

28-07022 07-022 Came courte / 6000 N. / 54mm
28-07023 07-023 Came longue / 4000 N. / 100mm
28-07016 07-016 Came courte / 6000 N. / 54mm / sans clé de serrage

28-07018 07-018 Came longue / 4000 N. / 100mm / sans clé de 
serrage

28-07180 07-180 Clé de serrage nickelée (standard)

            CHANFREINEUSES

            BRIDAGE VERTICAL - COFFRETS DE BRIDAGE

            BRIDAGE VERTICAL - PICCOLO

        Kopal_Artikelübersicht.xlsx  Produktübersicht F Page 11 / 20



                              Dispositif de serrage                         Liste d'articles
 

Art. No. Modèle Designation Quant.
Unité

28-07020 07-020 Came courte / 6500 N. / 54mm
28-07025 07-025 Came longue / 4200 N. / 100mm
28-07021 07-021 Came courte / 6500 N. / 54mm / sans clé de serrage

28-07026 07-026 Came longue / 4200 N. / 100mm / sans clé de 
serrage

28-07720 07-720 Vis de fixation M 8 x 30 mm (standard)
28-07730 07-730 Vis de fixation M 10 x 35 mm
28-07735 07-735 Vis de fixation M 12 x 35 mm
28-07030 07-030 Rehausse en aluminium 60 mm

28-90050 90-050 Tasseaux M8 Rainure 10 mm    
28-90055 90-055 Tasseaux M8 Rainure 12 mm    
28-90060 90-060 Tasseaux M8 Rainure 14 mm    
28-90065 90-065 Tasseaux M8 Rainure 16 mm    
28-90070 90-070 Tasseaux M8 Rainure 18 mm    

28-06020 06-020 Came courte / 16000 N. / 33mm
28-06030 06-030 Came longue / 12000 N. / 61mm
28-06035 06-035 Came XXL / 8000 N. / 132mm
28-06022 06-022 Came courte / 16000 N. / 33mm / sans clé de 

serrage
28-06032 06-032 Came longue / 12000 N. / 61mm / sans clé de 

serrage
28-06036 06-036 Came XXL / 8000 N. / 132mm / sans clé de serrage

28-06160 06-160 Clé de serrage revêtue, hauteur 58 mm (pour came 
courte-longue) 

28-06325 06-325 Clé de serrage nicklée, hauteur 88 mm (pour came 
XXL) 

28-06080 06-080 Vis de fixation M 10 x 35 pour rainure 12 et 14 mm

28-06085 06-085 Vis de fixation M 10 x 40 pour rainure 16 et 18 mm

28-06090 06-090 Vis de fixation M 10 x 48 pour rainure 20 et 22 mm

28-06065 06-065 Vis de fixation M 12 x 40 pour taraudages M 12
28-06070 06-070 Vis de fixation M 14 x 45 pour taraudages M14
28-06075 06-075 Vis de fixation M 16 x 45 pour taraudages M16
28-06050 06-050 Rehausse en aluminium 74 mm

28-05140 05-140 Came extra-longue

28-06150 06-150 Jeu de 4 patins

28-05020 05-020 Came courte / 16000 N. / 33mm
28-05030 05-030 Came longue / 12000 N. / 61mm
28-05035 05-035 Came XXL / 8000 N. / 132mm
28-05021 05-021 Came courte / 16000 N. / 33mm / sans clé de 

serrage

            BRIDAGE VERTICAL - MONOBLOC

            BRIDAGE VERTICAL - BLOC BRIDE

        Kopal_Artikelübersicht.xlsx  Produktübersicht F Page 12 / 20



                              Dispositif de serrage                         Liste d'articles
 

Art. No. Modèle Designation Quant.
Unité

28-05031 05-031 Came longue / 12000 N. / 61mm / sans clé de 
serrage

28-05036 05-036 Came XXL / 8000 N. / 132mm / sans clé de serrage

28-05180 05-180 Clé de serrage revêtue, hauteur 58 mm (pour came 
courte-longue) 

28-05200 05-200 Ensemble de fixation pour rainure de largeur 12 mm
28-05205 05-205 Ensemble de fixation pour rainure de largeur 14 mm
28-05210 05-210 Ensemble de fixation pour rainure de largeur 16 mm
28-05215 05-215 Ensemble de fixation pour rainure de largeur 18 mm
28-05220 05-220 Ensemble de fixation pour rainure de largeur 20 mm
28-05225 05-225 Ensemble de fixation pour rainure de largeur 22 mm
28-09456 09-456 Elément coulissant

28-06150 06-150 Jeu de 4 patins multiformes en aluminium

28-21020 21-020 Came courte / 11000 N. / 46 à 91mm

28-21022 21-022 Came courte / 11000 N. / 46 à 91mm / sans clé de 
serrage

28-06040 06-040 Equipment de bridage composition:
1 Monobloc came courte 16000 N.
1 Chaîne longueur 1 mètre
1 Bloc d'ancrage pour chaîne
1 Maillon d'attache rapide
1 Clé de serrage

28-06900 06-900 Chaîne (pas de 19.05) : 1 mètre
28-06910 06-910 Bloc d’ancrage en acier
28-06905 06-905 Maillon d’attache rapide
28-99652 99-652 Vis de fixation pour Bloc d‛ancrage M 10 x 35
28-99653 99-653 Vis de fixation pour Bloc d‛ancrage M 10 x 40
28-99654 99-654 Vis de fixation pour Bloc d‛ancrage M 10 x 45
28-99655 99-655 Vis de fixation pour Bloc d‛ancrage M 10 x 50

28-08020 08-020 Puissance de serrage 40000 N. / 50 mm
28-08030 08-030 Puissance de serrage 28000 N. / 95 mm
28-08035 08-035 Puissance de serrage 20000 N. / 145 mm
28-08038 08-038 Puissance de serrage 14000 N. / 245 mm
28-08021 08-021 Puissance de serrage 40000 N. / 50 mm / sans clé 

de serrage
28-08031 08-031 Puissance de serrage 28000 N. / 95 mm / sans clé 

de serrage
28-08036 08-036 Puissance de serrage 20000 N. / 145 mm / sans clé 

de serrage
28-08039 08-039 Puissance de serrage 14000 N. / 245 mm / sans clé 

de serrage
28-08160  08-160 Clé de serrage nickelée
28-08060 08-060 Goujon à barillet  V2-C1 / M 14 x 62 mm
28-08070 08-070 Goujon à barillet  V2-C1 / M 14 x 82 mm

            BRIDAGE VERTICAL - DUO

           BRIDAGE VERTICAL - BRIDE À CHAÎNE

           BRIDAGE VERTICAL - BIG BLOCK

        Kopal_Artikelübersicht.xlsx  Produktübersicht F Page 13 / 20



                              Dispositif de serrage                         Liste d'articles
 

Art. No. Modèle Designation Quant.
Unité

28-08080 08-080 Goujon à barillet  V2-C2 / M 16 x 70 mm
28-08090 08-090 Goujon à barillet   V2-C2 / M 16 x 80 mm
28-08100 08-100 Goujon spéciaux V2-1 / M 14 x 60 mm
28-08110 08-110 Goujon spéciaux V2-1 / M 14 x 80 mm
28-08120 08-120 Goujon spéciaux V2-2 / M 16 x 65 mm
28-08130 08-130 Goujon spéciaux V2-2 / M 16 x 85 mm
28-08045 08-045 Rehausse N°1 / 55 mm avec un adaptateur

28-08050 08-050 Rehausse N°2 / 110 mm avec un adaptateur

28-08055 08-055 Rehausse N°3 / 330 mm avec un adaptateur

28-08040 08-040 Base 55 mm en aluminium
Avec un goujon de fixation M 16 x 65

28-08330 08-330 Patins de serrage en aluminium

28-08210 08-210 Patins de serrage en acier 100 mm

28-08215 08-215 Patins de serrage en acier 130 mm

28-90200 90-200 Tasseaux pour rainure M 14 / 16 mm
28-90205 90-205 Tasseaux pour rainure M 14 / 18 mm
28-90210 90-210 Tasseaux pour rainure M 14 / 20 mm
28-90215 90-215 Tasseaux pour rainure M 14 / 22 mm
28-90220 90-220 Tasseaux pour rainure M 14 / 24 mm
28-90225 90-225 Tasseaux pour rainure M 14 / 28 mm
28-90250 90-250 Tasseaux pour rainure M 16 / 18 mm
28-90255 90-255 Tasseaux pour rainure M 16 / 20 mm
28-90260 90-260 Tasseaux pour rainure M 16 / 22 mm
28-90265 90-265 Tasseaux pour rainure M 16 / 24 mm
28-90270 90-270 Tasseaux pour rainure M 16 / 28 mm
28-08180 08-180 Equipment coulissant comprenant:

1 coulisse
1 coulisseau
1 appui de pièce réglable
2 vis de fixation M 16

28-08140 08-140 Adaptateur fixation du Big Block sur les rehausses et 
la base

28-05150 05-150 Coulisse
1 Barre en fonte, avec vis de fixation
1 Assise oscillante
1 Butée réglable

28-09195 09-195 Coulisseau
Elément coulissant en aluminium avec vis pour 
fixation de la bride

28-06802 06-802 Patin N° 2 longitudinal

28-06803 06-803 Patin N° 3 transversal

28-06804 06-804 Patin N° 4 V vé transversal

28-06805 06-805 Patin N° 5 V vé longitudinal

28-05565  05-565 Patin N° 1 Standard 
unitaire

28-06152  06-152 Patin N° 1 Standard 
les 5 patins

           BRIDAGE VERTICAL - ACCESSOIRES

        Kopal_Artikelübersicht.xlsx  Produktübersicht F Page 14 / 20



                              Dispositif de serrage                         Liste d'articles
 

Art. No. Modèle Designation Quant.
Unité

28-23020 23-020 Puissance de serrage 11000 N. / 30 mm 

28-23021 23-021 Puissance de serrage 11000 N. / 30 mm / sans clé 
de serrage

28-23150  23-150 Clé de serrage nickelée
28-23080 23-080 Jeu de 6 Cales

Epaisseur des cales: 2 - 4 - 8 - 16 - 32 - 64 mm.
M 10 x : 45 - 50 - 60 - 75 - 100 - 120 mm.

28-08013 08-013 Fixation M 12 / 25000 N. / 32 à 97 mm
28-08017 08-017 Fixation M 16 / 25000 N. / 32 à 97 mm
28-08012 08-012 Fixation M 12 / 25000 N. / 32 bis 97 mm / sans clé de 

serrage
28-08016 08-016 Fixation M 16 / 25000 N. / 32 à 97 mm / sans clé de 

serrage
28-08344  08-344 Clés de serrage comprenant:

1 Poignée coulissante (carré de 1/2‛‛)
1 douille 6 pans de 13 mm

28-08003 08-003 Rehausses 60 mm en acier, Fixation M 12
28-08004 08-004 Rehausses 60 mm en acier, Fixation M 16
28-08005 08-005 Rehausses 120 mm en acier, Fixation M 12
28-08006 08-006 Rehausses 120 mm en acier, Fixation M 16
28-08001 08-001 Plaques de base en acier, Fixation M 12
28-08002 08-002 Plaques de base en acier, Fixation M 16
28-08007 08-007 Glissières en Té en acier, Fixation M 12

28-08008 08-008 Glissières en Té en acier, Fixation M 16

28-08602 08-602 Patins de serrage, type lisse
avec goupille de fixation

28-08604 08-604 Patins de serrage, type strié
avec goupille de fixation

28-08606 08-606 Patins de serrage, type vé longitudinal
avec goupille de fixation

28-08608 08-608 Patins de serrage, type vé transversal
avec goupille de fixation

28-06310 06-310 Puissance de serrage 35000 N. / 50 mm

28-06311 06-311 Puissance de serrage 35000 N. / 50 mm / sans clé 
de serrage

28-06726 06-726 Rallonge de clé
28-06720 06-720 Vis de fixation (spéciales tête large), 6 pans 8 mm/ M 

14 x 40 mm
28-06721 06-721 Vis de fixation (spéciales tête large), 6 pans 8 mm/ M 

16 x 44 mm
28-06723 06-723 Vis de fixation (spéciales tête large), 6 pans 8 mm/ M 

16 x 60 mm
28-06320 06-320 Rehausse 80 mm

28-90202 90-202 Tasseaux M 14 / 16 mm / tasseau long

           BRIDAGE VERTICAL - MAXIBLOC

           BRIDAGE VERTICAL - TERRIFIC

           BRIDAGE VERTICAL - KOSTO

        Kopal_Artikelübersicht.xlsx  Produktübersicht F Page 15 / 20



                              Dispositif de serrage                         Liste d'articles
 

Art. No. Modèle Designation Quant.
Unité

28-08341 08-341 Puissance de serrage 50000 N. / 30 mm

28-08340 08-340 Puissance de serrage 50000 N. / 30 mm / sans clé 
de serrage

28-08342  08-342 Jeu de 3 clés de manoeuvre comprenant:
1 Poignée coulissante (carré de 1/2‛‛)
1 Douille 6 pans de 13 mm
2 Clés mâles 6 pans: 5 et 14 mm

28-99682 99-682 Vis de fixation M 16 x 60 mm
Classe 12.9 (norme ISO)

28-99684 99-684 Vis de fixation M 16 x 80 mm
Classe 12.9 (norme ISO)

28-07310 07-310 Piccolo Vis sans fin, 1 vis, 1 bague lisse
28-07315 07-315 Piccolo Came 54 mm
28-07318 07-318 Piccolo Came 100 mm
28-05310 05-310 Monobloc - Bloc Bride / Vis sans fin

1 vis, 1 bague lisse
28-05315 05-315 Monobloc - Bloc Bride / Came 33 mm
28-05320 05-320 Monobloc - Bloc Bride / Came 61 mm
28-05322 05-322 Monobloc - Bloc Bride / Came 132 mm
28-21310 21-310 Duo Vis sans fin
28-21330 21-330 Duo Came droite
28-21335 21-335 Duo coudée
28-08325 08-325 Big Block Vis sans fin

1 vis, 1 bague lisse
28-08150 08-150 Big Block Axe d'indexation
28-08315 08-315 Big Block Came 50 mm
28-08320 08-320 Big Block Came 95 mm
28-08322 08-322 Big Block Came 145 mm
28-08323 08-323 Big Block Came 245 mm
28-06712 06-712 Maxibloc Vis de serrage
28-06710 06-710 Maxibloc Vis de réglage
28-06706 06-706 Maxibloc Bloc de serrage

28-27313 27-313 F 12 avec embouts / 100 à 135 / 12 avec Ø 8mm
28-27312 27-312 F 12 / 100 à 135 / 12 avec Ø 8mm
28-27315 27-315 F 14 avec embouts / 125 à 160 / 14 avec Ø 8mm
28-27314 27-314 F 14 / 125 à 160 / 14 avec Ø 8mm
28-27319 27-319 F 18 avec embouts / 175 à 200 / 12 avec Ø 12mm

28-27318 27-318 F 18 / 175 à 200 / 12 Ø avec 12mm
28-27411 27-411 Embouts pour Force 12 / 12 avec  Ø 8 mm embouts 

plats
28-27414 27-414 Embouts pour Force 12 / 12 avec  Ø 8 mm embouts 

striés
28-27412 27-412 Embouts pour Force 12 / 12 avec Ø 8 mm embouts 

sphériques
28-27413 27-413 Embouts pour Force 12 / 12 avec Ø 8 mm embouts 

pointus
28-27421 27-421 Embouts pour Force 14 / 14 avec  Ø 8 mm embouts 

plats

           BRIDAGE VERTICAL - BLOCAPRESS

           BRIDAGE VERTICAL - PIÈCES DÉTACHÉES

           RÉPARTITEURS DE PUISSANCE - FORCE 

        Kopal_Artikelübersicht.xlsx  Produktübersicht F Page 16 / 20



                              Dispositif de serrage                         Liste d'articles
 

Art. No. Modèle Designation Quant.
Unité

28-27424 27-424 Embouts pour Force 14 / 14 avec  Ø 8 mm embouts 
striés

28-27422 27-422 Embouts pour Force 14 / 14 avec Ø 8 mm embouts 
sphériques

28-27423 27-423 Embouts pour Force 14 / 14 avec Ø 8 mm embouts 
pointus

28-27431 27-431 Embouts pour Force 18 / 12 avec  Ø 12 mm embouts 
plats

28-27434 27-434 Embouts pour Force 18 / 12 avec  Ø 12 mm embouts 
striés

28-27432 27-432 Embouts pour Force 18 / 12 avec Ø 12 mm embouts 
sphériques

28-27433 27-433 Embouts pour Force 18 / 12 avec Ø 12 mm embouts 
pointus

28-27351 27-351 Mors fixe pour Force 12 / 100 à 135 / Nombre de vés 
12

28-27352 27-352 Mors fixe pour Force 12 / 100 à 135 / Nombre de vés 
6

28-27353 27-353 Mors fixe pour Force 12 / 100 à 135 / Nombre de vés 
4

28-27361 27-361 Mors fixe pour Force 14 / 125 à 160 / Nombre de vés 
14

28-27362 27-362 Mors fixe pour Force 14 / 125 à 160 / Nombre de vés 
7

28-27363 27-363 Mors fixe pour Force 14 / 125 à 160 / Nombre de vés 
4

28-27371 27-371 Mors fixe pour Force 18 / 175 à 200 / Nombre de vés 
12

28-27372 27-372 Mors fixe pour Force 18 / 175 à 200 / Nombre de vés 
6

28-27373 27-373 Mors fixe pour Force 18 / 175 à 200 / Nombre de vés 
4

28-26020 26-020 Butées pour rainures 12 mm / Jeu de 2 butées
28-26025 26-025 Butées pour rainures 14 mm / Jeu de 2 butées
28-26030 26-030 Butées pour rainures 16 mm / Jeu de 2 butées
28-26035 26-035 Butées pour rainures 18 mm / Jeu de 2 butées
28-26045 26-045 Butées pour rainures 22 mm / Jeu de 2 butées
28-16710 16-710 Butées Tri-dimensionnelles Pièce intermédiaire
28-16430 16-430 Butées Tri-dimensionnelles Articulées Butée double

28-16420 16-420 Butées Tri-dimensionnelles Articulées Butée simple

28-13005 13-005 Bouchons pour plateaux, pour trous Ø 12 mm

28-13010 13-010 Bouchons pour plateaux, pour trous Ø 16 mm

28-13015 13-015 Bouchons pour plateaux, pour trous Ø 18 mm

28-13020 13-020 Bouchons pour plateaux, pour trous Ø 20 mm

28-13025 13-025 Bouchons pour plateaux, pour trous Ø 22 mm

28-13030 13-030 Bouchons pour plateaux, pour trous Ø 24 mm

28-13035 13-035 Bouchons pour plateaux, pour trous Ø 26 mm

28-13040 13-040 Ventouse de démontage
Pour tous les bouchons

28-24020 24-020 Mordaches en Aluminium pour étau largeur 100 mm

28-24022 24-022 Mordaches en Aluminium pour étau largeur 115 mm

            ACCESSOIRES DE BRIDAGE

        Kopal_Artikelübersicht.xlsx  Produktübersicht F Page 17 / 20



                              Dispositif de serrage                         Liste d'articles
 

Art. No. Modèle Designation Quant.
Unité

28-24025 24-025 Mordaches en Aluminium pour étau largeur 125 mm

28-24027 24-027 Mordaches en Aluminium pour étau largeur 135 mm

28-24030 24-030 Mordaches en Aluminium pour étau largeur 150 mm

28-24035 24-035 Mordaches en Aluminium pour étau largeur 160 mm

28-24040 24-040 Mordaches en Aluminium pour étau largeur 175 mm

28-24060 24-060 Mordaches en Polyuréthanne pour étau largeur 
100 mm

28-24065 24-065 Mordaches en Polyuréthanne pour étau largeur 
115 mm

28-24070 24-070 Mordaches en Polyuréthanne pour étau largeur 
125 mm

28-24075 24-075 Mordaches en Polyuréthanne pour étau largeur 
135 mm

28-24080 24-080 Mordaches en Polyuréthanne pour étau largeur 
150 mm

28-24085 24-085 Mordaches en Polyuréthanne pour étau largeur 
160 mm

28-24090 24-090 Mordaches en Polyuréthanne pour étau largeur 
175 mm

28-39025 39-025 Tasseaux à Ressort M 8 / 12 mm

28-39030 39-030 Tasseaux à Ressort M 8 / 14 mm

28-39035 39-035 Tasseaux à Ressort M 8 / 16 mm

28-39040 39-040 Tasseaux à Ressort M 10 / 12 mm

28-39050 39-050 Tasseaux à Ressort M 10 / 14 mm

28-39055 39-055 Tasseaux à Ressort M 10 / 16 mm

28-39060 39-060 Tasseaux à Ressort M 10 / 18 mm

28-39070 39-070 Tasseaux à Ressort M 10 / 22 mm

28-39080 39-080 Tasseaux à Ressort M 12 / 16 mm

28-39085 39-085 Tasseaux à Ressort M 12 / 18 mm

28-39095 39-095 Tasseaux à Ressort M 12 / 22 mm

28-13117 13-117 sans trou d'écoulement / 2 mètres / rainures 14 mm
28-13122 13-122 sans trou d'écoulement / 2 mètres / rainures 16 mm
28-13127 13-127 sans trou d'écoulement / 2 mètres / rainures 18 mm
28-13132 13-132 sans trou d'écoulement / 2 mètres / rainures 20 mm
28-13137 13-137 sans trou d'écoulement / 2 mètres / rainures 22 mm
28-13142 13-142 sans trou d'écoulement / 2 mètres / rainures 28 mm
28-13147 13-147 sans trou d'écoulement / 2 mètres / rainures 36 mm
28-13055 13-055 sans trou d'écoulement / 5 S / 400mm / 

rainures 14 mm
28-13065 13-065 sans trou d'écoulement / 5 S / 400mm / 

rainures 16 mm
28-13075 13-075 sans trou d'écoulement / 5 S / 400mm / 

rainures 18 mm
28-13085 13-085 sans trou d'écoulement / 5S / 400mm / 

rainures 20 mm
28-13095 13-095 sans trou d'écoulement / 5 S / 400mm / 

rainures 22 mm
28-13115 13-115 sans trou d'écoulement / 1 mètre / rainures 14 mm
28-13120 13-120 sans trou d'écoulement / 1 mètre / rainures 16 mm
28-13125 13-125 sans trou d'écoulement / 1 mètre / rainures 18 mm
28-13130 13-130 sans trou d'écoulement / 1 mètre / rainures 20 mm
28-13135 13-135 sans trou d'écoulement / 1 mètre / rainures 22 mm
28-13140 13-140 sans trou d'écoulement / 1 mètre / rainures 28 mm

            CACHE-RAINURES

        Kopal_Artikelübersicht.xlsx  Produktübersicht F Page 18 / 20



                              Dispositif de serrage                         Liste d'articles
 

Art. No. Modèle Designation Quant.
Unité

28-13145 13-145 sans trou d'écoulement / 1 mètre / rainures 36 mm
28-13225 13-225 avec trous d'écoulement / 5 S / 400mm / 

rainures 14 mm
28-13235 13-235 avec trous d'écoulement / 5 S / 400mm / 

rainures 16 mm
28-13245 13-245 avec trous d'écoulement / 5 S / 400mm / 

rainures 18 mm
28-13255 13-255 avec trous d'écoulement / 5 S / 400mm / 

rainures 20 mm
28-13265 13-265 avec trous d'écoulement / 5 S / 400mm / 

rainures 22 mm
28-13275 13-275 avec trous d'écoulement / 1 mètre / rainures 14 mm
28-13280 13-280 avec trous d'écoulement / 1 mètre / rainures 16 mm
28-13285 13-285 avec trous d'écoulement / 1 mètre / rainures 18 mm
28-13290 13-290 avec trous d'écoulement / 1 mètre / rainures 20 mm
28-13295 13-295 avec trous d'écoulement / 1 mètre / rainures 22 mm
28-13300 13-300 avec trous d'écoulement / 1 mètre / rainures 28 mm

28-AZ212 AZ-212 Évolution Chanfreins 0.3 et 0.6 mm / Ø 3 mm
28-AZ210 AZ-210 Évolution Chanfreins 0.5 et 1 mm / Ø 3 mm
28-AZ225 AZ-225 Évolution Chanfreins 1 et 2 mm / Ø 6 mm
28-AZ255 AZ-255 Évolution Rayons 1 et 1.5 mm / Ø 9 mm
28-AZ250 AZ-250 Évolution Rayons 2 et 3 mm / Ø 9 mm
28-AZ070 AZ-070 Broche de contournage

Broche complète
28-AZ660 AZ-660 Broche de contournage

Fraise carbure à 45°
28-AZ080 AZ-080 Tête de contournage avec fraise et roulement

28-AZ512 AZ-512 Guides pour chanfreins 0.3 et 0.6 mm
28-AZ510 AZ-510 Guides pour chanfreins 0.5 et 1 mm
28-AZ520 AZ-520 Guides pour chanfreins 1 et 2 mm

28-AZ545 AZ-545 Guides pour rayons 1 et 1.5 mm
28-AZ550 AZ-550 Guides pour rayons 2 et 3 mm
28-AZ610 AZ-610 Fraises carbure pour chanfreins 0.3 et 0.6 mm /

 0.5 et 1 mm avec Ø 3 / 3 dents
28-AZ625 AZ-625 Fraises carbure pour chanfreins 1 et 2 mm 

avec Ø 6 / 4 dents
28-AZ645 AZ-645 Fraises carbure pour rayons 1 et 1.5 mm 

avec Ø 9 / 6 dents
28-AZ650 AZ-650 Fraises carbure pour rayons 2 et 3 mm

avec Ø 9 / 6 dents
28-AZ595 AZ-595 Déflecteur anti-copeaux Azimut pour chanfreins 

0.3 à 2 mm

28-AZ596 AZ-596 Déflecteur anti-copeaux Azimut pour rayons 
1 à 3 mm

28-AZ714 AZ-714 Roulement guide avec Ø 9

28-AZ202 AZ-202 Azimut Evolution Palier double Ø 25

28-AZ310 AZ-310 Azimut Evolution Poignée en aluminium à raccord 
rapide

28-AZ736 AZ-736 Azimut Evolution Bague d'attachement moletée

28-AZ305 AZ-305 Azimut Evolution Entraîneur de fraise

            BROCHES DE CHANFREINAGE - AZIMUT

        Kopal_Artikelübersicht.xlsx  Produktübersicht F Page 19 / 20



                              Dispositif de serrage                         Liste d'articles
 

Art. No. Modèle Designation Quant.
Unité

28-AZ200 AZ-200 Azimut Plus Palier double Ø 25

28-AZ100 AZ-100 Azimut Standard Palier double Ø 25

28-AZ105 AZ-105 Azimut Standard Flasque de protection thermique
28-AZ006 AZ-006 Turbo Classic

Variateur à commande au pied
Turbo moteur et flexible de 1.20 mètre avec 
raccord rapide

28-AZ003 AZ-003 Turbo Tronic
Variateur intégré
Turbo moteur et flexible de 1.20 mètre avec
raccord rapide

28-AZ580 AZ-580 Ceinture porte moteur
28-AZ011 AZ-011 Kastor Classic, Variateur à commande au pied

28-AZ014 AZ-014 Kastor Tronic, Variateur intégré

28-AZ920 AZ-920 Fraise carbure Ø 6, longueur 115 mm
28-AZ092 AZ-092 CM 200 Classic, Variateur à commande au pied

28-AZ094 AZ-094 CM 200 Tronic, Variateur intégré

28-AZ660 AZ-660 Fraise carbure Ø14 à 45°
28-VM570 VM-570 Sac de récupération des copeaux

28-KI010 KI-010 Insider 100 mm
28-KI015 KI-015 Insider 150 mm
28-KI020 KI-020 Insider 200 mm
28-KI-090 KI-090 Set Insider avec bras 100 - 150 - 200 mm et 

courroies correspondantes
28-KI110 KI-110 Bras portée 100 mm
28-KI115 KI-115 Bras portée 150 mm
28-KI120 KI-120 Bras portée 200 mm
28-KI210 KI-210 Courroie pour bras 100 mm
28-KI215 KI-215 Courroie pour bras 150 mm
28-KI220 KI-220 Courroie pour bras 200 mm
28-KI302 KI-302 Fraise coupe à gauche Ø 7,0
28-KI304 KI-304 Fraise coupe à gauche Ø 10,4
28-KI306 KI-306 Fraise coupe à gauche Ø 19,0
28-KI312 KI-312 Fraise coupe à droite Ø 7,0
28-KI314 KI-314 Fraise coupe à droite Ø 10,4
28-KI316 KI-316 Fraise coupe à droite Ø 19,0

            SYSTÈMES DE CHANFREINAGE

Lestoprex AG
Kronenstrasse 11, CH-8735 St. Gallenkappel
Tel. 055 284 51 51 Fax 055 284 51 53
http://www.lestoprex.ch

Maison:                     ____________________________

à l'attn de:                 ____________________________

Rue:                          ____________________________ 

Code Postal + Lieu:  ____________________________

Date:                         ____________________________

Signature:                 ____________________________

        Kopal_Artikelübersicht.xlsx  Produktübersicht F Page 20 / 20


